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Assunto: Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Assunto: Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho de CampusCampus do  do CampusCampus São Paulo do ano de 2024. São Paulo do ano de 2024.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUSCAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Aos treze dias do mês de março
do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e vinte e quatro minutos, realizou-se por videoconferência, a

1ª  Reunião Ordinária do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do diretor-geral do
Campus São Paulo, Alberto Akio Shiga.  Para a presente reunião, foram convocados(as) todos(as) os(as)
conselheiros(as) �tulares e convidados(as) os(as) suplentes, bem como toda a comunidade acadêmica.
ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente iniciou a reunião cumprimentando a(à) todos(as) e informou que sobre a
transmissão pelo YouTube. O quorum para o início da reunião teve como par�cipantes os(as) conselheiros(as)
Igor de Castro Heitor, Ariadne do Nascimento, Bruna Zamboni, Fernando Rosa Santos, Rubem Ribeiro Filho,
Cyn�a Moraes Teixeira, Paulo Sérgio de Gouveia, William Pareschi Soares, Ugo Henrique Pereira da Silva, Paulo
Ramirez, Camila de Souza Costa, Maurício Caldeira Silva, Branca dos Santos. Também es�veram presentes os
conselheiros Gregory França Naressi, Adrienzy Rocha Mar�ns Costa, Airaê Soares de Souza, o professor Omar de
Barros Silvestre Júnior e o discente Gustavo Bucci Carrascosa. A conselheira Cris�ane Simão teve sua ausência
jus�ficada em razão de afastamento para tratamento de saúde; e, não compareceram à reunião os(as)
conselheiros(as) �tulares Lúcia ScoO Franco de Camargo Azzi Collet e Larissa Silva de Oliveira Moreno. I - ORDEMI - ORDEM
DO DIA:DO DIA: 1) Ato de posse dos conselheiros �tulares e suplentes do biênio 2024-2026. 1) Ato de posse dos conselheiros �tulares e suplentes do biênio 2024-2026. O presidente saudou a todos
os conselheiros eleitos e explicou sobre alguns trâmites e procedimentos do CONCAM e da atualização do
regulamento que estabeleceu novas regras ao conselho. Solicitou que mesmo os conselheiros suplentes se façam
presentes nas reuniões, pois a par�cipação de todos é importante tanto no quórum quanto nas discussões.  2)2)
Referendar a RESOLUÇAUO CONCAM SPO IFSP Nº 014, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023 - Aprova, Referendar a RESOLUÇAUO CONCAM SPO IFSP Nº 014, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023 - Aprova, ad referendumad referendum, a, a
reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em Aeroportos – Projeto e Construção, doreformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em Aeroportos – Projeto e Construção, do
CampusCampus São Paulo.  São Paulo. O presidente convidou o professor Omar de Barros Silvestre Júnior , coordenador do curso,
para fazer uso da palavra e este, que abordou as principais alterações que ocorrem por força de lei, em especial
a carga horária do curso, falou também que não haverá impacto na força de trabalho, tal qual em outros cursos
ou áreas. O item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade com os votos favoráveis dos presentes:
Igor de Castro Heitor, Ariadne do Nascimento, Bruna Zamboni, Fernando Rosa Santos, Rubem Ribeiro Filho,
Cyn�a Moraes Teixeira, Paulo Sérgio de Gouveia, William Pareschi Soares, Ugo Henrique Pereira da Silva,
Adrienzy Rocha Mar�ns Costa, Camila de Souza Costa, Maurício Caldeira Silva, Airaê Soares de Souza, Branca dos
Santos. 3)3) Edital de Recomposição dos membros do Conselho do Edital de Recomposição dos membros do Conselho do CampusCampus São Paulo para o mandato 2024-2026 São Paulo para o mandato 2024-2026..
O discente Gustavo Bucci Carrascosa, presidente da Comissão Eleitoral, apresentou a minuta do código eleitoral
e salientou que se trata do mesmo edital apresentado na úl�ma eleição, sendo alterados apenas o número de
vagas, sendo 3 (três) suplentes para os segmentos docente e discente (cada) e 5 (cinco) suplentes para TAE, além
dos ajustes realizados no cronograma para atender o período atual. O Código Eleitoral foi a aprovado com 13
(treze) votos dos conselheiros Igor de Castro Heitor, Ariadne do Nascimento, Bruna Zamboni, Fernando Rosa
Santos, Rubem Ribeiro Filho, Cyn�a Moraes Teixeira, Paulo Sérgio de Gouveia, William Pareschi Soares, Ugo
Henrique Pereira da Silva, Adrienzy Rocha Mar�ns Costa, Camila de Souza Costa, Maurício Caldeira Silva, Airaê
Soares de Souza. A conselheira Branca dos Santos não se manifestou no momento da votação. O presidente
aproveitou para informar sobre o processo de escolha dos membros da comunidade externa e solicitou que os
conselheiros pudessem apresentar nomes de possíveis interessados em par�cipar do CONCAM podendo ser,
conforme art. 3º, § 3º da Resolução Norma�va IFSP Nº 009/ representada por 1 (um) aluno egresso do campus
ou na ausência deste, um representante dos pais de alunos do campus; 1 (um ) representante da sociedade civil
organizada, aprovada pelos membros internos do conselho de campus; 1 (um) representante do poder público
municipal ou estadual. As sugestões de nomes devem ser encaminhadas ao e-mail do CONCAM e/ou da
Secretária até o dia 31/03, para con�nuidade do processo. II – COMUNICAÇÕES: 1) da secretaria: II – COMUNICAÇÕES: 1) da secretaria:  A secretária
informou sobre como funcionam alguns trâmites referentes à produção e votação das atas e sugeriu a
implementação do voto por meio de formulário para facilitar o registro e, na oportunidade, sugeriu também a
criação de uma comunidade no WhatsApp para envio das comunicações do CONCAM, mas deixou claro que o e-
mail ainda é a principal e oficial plataforma de informações do conselho. Por fim, informou também que os
termos de posse serão disponibilizados no SUAP para assinatura dos membros e do presidente. Não houve
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